



張靜初相隔多年再與吳彥祖合作。

(左起)郭采潔、張孝全、吳彥祖、張若昀和張靜初裝拔河。

# 親身演動作戲導演大讚 吳彥祖自嘲老了 張靜初成熟了

吳彥祖調侃稱「我老了」。

香港文匯報訊(記者 植植)電影《冲天火》日前於北京舉行盛大首映發佈會，導演林嶺東攜「型男女神團」吳彥祖、張靜初、郭采潔、張孝全、張若昀亮相。戲裡張若昀做第三者，引發郭采潔、張孝全的感情危機，導演更趁機對五位親身上陣演出動作戲的主演大加讚賞，而幾位主創亦分別表達自己對於角色的看法。

最新發佈的《冲天火》終極預告片，充分展示林嶺東的「毀滅癖」，真打真撞的刺激畫面有如與生死的近距離碰撞，吸引在場所有人目光。而對於為何請到這樣五位高顏值的男、女神演出，林導演稱要靠男的帥氣吸引女神加入，並分別用金、木、水、火、土五大元素來形容幾位主角。

在拍攝時險被打斷鼻骨、要帶傷上陣的吳彥祖，可謂是真「金」不怕火燒；張靜初則相反，有着行雲流水「水」一樣的感覺，內心細膩多變令人捉摸不透。守護妹妹的張孝全則是「土」，有土才有樹，能為家庭不顧一切。郭采潔是藝術表演者，有宛若樹「木」一般堅定的內心，如同二人在片中扮演的兄妹，有着同根生的牽絆。至於內地新晉小生

張若昀在片中心一為父報仇的怨憤，則被形容為一團熱情的「火」焰。

## 再度合作感「熟悉」

導演在發佈會上，更趁機對五位親身上陣演出動作戲的主演大加讚賞。吳彥祖坦言其戲中角色宗天保具備的正義感特質十分特別，「他在片中並不是警察，他始終因為內心的正義感，而堅持維護着有正義的人。」提到張靜初，吳彥祖笑稱這已是繼《門徒》後再次保護她，感謝林嶺東能提供這個再續前緣的機會。張靜初則用「熟悉」二字來形容兩人的合作感受，還被吳彥祖調侃稱「我老了她成熟了」，幽默的對話令現場笑聲不斷。

張孝全則表示拍攝的跳樓戲份令他感到分外刺激，而與郭采潔組成兄妹檔、飄洋過海求醫的過程，也被人戲稱為一對「流浪兄妹」。張若昀、郭采潔、張孝全三人還透露將在片中上演一段朦朧的三角戀情，談到最後的情感歸宿，郭采潔透露自己做了一個微妙的選擇，但到底結果如何還是在片中才有分解。



張若昀(左)、郭采潔(上)和張孝全三人將在片中上演三角戀情。



草蜢對於與管弦樂團合作感到滿意。

## 草蜢管弦樂團表演 玩得盡興望紅館繼續

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)草蜢前晚到沙田為「音樂盛事Music In Town」擔任閉幕演奏會壓軸表演嘉賓，三子破天荒與國際級古典樂團香港城市室樂團合作，在逾三十位頂尖樂師伴奏下一口氣演繹了《忘情森巴舞》、《Lonely》、《華麗舞台》及國語歌《完美》，吸引不少觀眾圍觀。

三子受訪時表示，從未試過與管弦樂合作，今次是第一次，玩得很高興，希望可做一個「草蜢管弦樂團演唱會」就完美了。問到會否明年成事？蔡一智說：「都好，如果做都會有點變化，和一般唱同，會耳目一新，不會棟篤企，一定會有好突破的新鮮感。」蘇志威就笑指剛才試了《忘情森巴舞》放落管弦樂，想不到如此跳脫，另有一番風味。

## 辣身舞不會缺少

說到跳脫，蔡一傑連指揮家的指揮棒都揮了落地，他稱音樂人們都玩得好開心。問到與管弦樂團合作開騷，會否沒有性感辣身舞？粉絲又是否可跳舞？蔡一智說：「當然要，這是招牌菜，沒理由一直賣魚蛋突然不賣吧，看看怎樣包裝而已。」

阿智又指現場很有紅館的感覺，不單有四面台，有很多人很熱鬧，又有貴賓包廂，他都考慮將來若在紅館舉行管弦樂個唱時要製作包廂，但可能要在台上整。他又惡搞說：「到時一定是中國四大美人，即是《貴飛》(貴妃)。」另外，三子為了炮製新碟，今個聖誕將不會到外地登台。



蔡一智指就算靜靜地開騷，火辣美女元素依然健在。



何浩文新店開張，難得地與女友大方合照。

## 何浩文飯糰店開張 女友捧場大方合照

香港文匯報訊(記者 李思穎)「鴨王」何浩文(Dominic)聯同二位友人投資了數百萬元的手握飯糰專門店昨日開幕，Dominic趁這喜慶日子終首度開腔承認與「高版糖妹」唐紫瓊(Candy)拍拖，女友更現身支持，兩人還大方合照。其他捧場圈中人更有伍允龍、黃浩然、羅力威、梁柏堅等。

Dominic透露這次投資達七位數字，全因要將部分訂金交給日本食材商，才可取到優良食材和較好的價錢，稍後他更準備在內地和大馬開店。笑問來捧場的伍允

龍有否收七位數字酬勞？Dominic即指會包對方一世食飯糰，到時應不止這個數。自問沒生意頭腦的伍允龍就無意投資：「我未試過投資，聽Dominic講business plan講到似希臘文，爸爸是功夫師傅又是會計，所以我將人生數目交給他處理。我對理財一竅不通。」

## 見伍允龍大為感動

問到會否搵女朋友幫手理財，Dominic即說喜歡自己管理，繼而擺伍允龍上枱，笑指對方與劉佩

瑀日前情侶檔搵錢，有知己在身邊都幾開心。Dominic原以為正在開戲的伍允龍無暇出席，所以見到他即極為感動，而前一晚Dominic跟拍檔執舖時都感動到喊。他續指與女友正式開始拍拖約二、三星期，所以昨日她也有來幫手。說到女友是圈外人，跟他拍拖是否很大壓力？Dominic笑謂：「所以女友躲在一旁，我會保護她。(你幫伍允龍追劉佩瑀?)不談這些，我認識阿Moon(劉佩瑀)，但就無她電話，要伍允龍叫她來食飯了。」



伍允龍(右)百忙中抽空撐老友場。

## 阿Sa做時裝設計師

香港文匯報訊(記者 植植)星級造型師馬天佑(馬佑)首次創立服裝品牌，在第一季馬佑邀請到好友蔡卓妍(阿Sa)擔任首席設計師，合力在一個月內不眠不休設計了五款服飾。據知蔡卓妍當聽到好友要成立個人品牌時，即一口答應要擔任首季首席設計師，二人更合唱一首有關友情的歌曲《新愛的，你好嗎？》，並到巴黎拍攝MV，當中所穿的服飾都是二人合力設計。

## 巴黎拍MV險遇劫

是次MV拍攝一反大家覺得巴黎是浪漫之都的感覺，馬佑和阿Sa選擇穿梭貧民區、街頭籃球場、塗鴉滑板場取景。馬佑說：「大多數去巴黎都是因為時裝周，很少會看見巴黎的另一面。藉今次機會，更可與好友於大街小巷奔跑，完全忘記此行是為了工作。」拍攝期間更發生一段小插曲，馬佑險被扒手偷錢，幸好阿Sa及時喝止，嚇得扒手慌忙逃跑，最終沒有財物損失。

馬天佑(左)和蔡卓妍聯手設計服裝。



## 蔡楓華獲歌迷提前慶生

香港文匯報訊 本月28日生日的蔡楓華(Ken)，將於下月9至10日假灣大會堂開兩場演唱會，此前有近百歌迷提前於前日中午在九龍城一間酒店為他慶生。活動中Ken與歌迷大玩遊戲和唱歌，他說生日願望就是希望大家身體健康，開開心心，並且下月演唱會能一切順利。



蔡楓華



## 黎明個唱前排企位售罄

香港文匯報訊 黎明(Leon)今年4月在中環海濱活動空間舉行8場演唱會後，早前宣佈將舊地重遊，明年2月24日於同一地點舉行內容跟之前完全不同的《黎明Leon's Penguins in Live 2017》演唱會。在門票開售的第7天，Leon經理人公司在官方facebook宣佈前排企位已全部售罄，目前只尚餘最後一區企位的門票供歌迷搶購。

## Jessica@SG慶功宴祝壽

香港文匯報訊 女子組合Super Girls(SG)的演唱會日前圓滿結束，完騷後眾美女便拉隊到尖沙咀出席慶功宴。適逢成員Jessica是在今天(15日)生日，四姊妹聯同公司同事炮製生日驚喜，送上三磅重寫有「LOVE」字樣的蛋糕兼唱生日歌，壽星女直宣想SG能開巡迴演唱會有個對自己的男仔。



Super Girls



趙學而前晚舉行她入行廿多年來的處女個唱。

## 趙學而處女演唱會 自責年紀大多「蝦碌」

香港文匯報訊(記者 李慶全)趙學而首次個人演唱會前晚舉行，等了逾20年才開到個唱，學而都感動得兩度落淚。學而獲老公Alan捧場，到來支持的好友包括陳奕迅夫婦、蒙嘉慧、莊錫兒、廖碧兒、上山詩鈞、阮兆祥和鄧兆尊等，至於舊愛謝霆鋒及劉德華、王書麒夫婦等均有送花籃予以支持。

兩場演唱會先在前晚舉行頭場，學而以日式和服造型包到實出場，她答謝有些朋友從外國回來支持她，而這次是入行20多年才首度舉行個唱，不少朋友亦問過她會否遲了點。她笑說：「好多事都是遲到好過無到，不過我一把年紀才推自己落個位！」到樂隊四手聯彈鋼琴伴奏《輪給戀愛的女人》一曲，學而兩度在同一位置入不到需要重唱，她反覆自責因一把年紀，

要記住重新編曲的歌有難度，加上她又有幾首「女人」歌，故也不禁自責：「癡癡地、發台瘋！」後來學而應台下的阮兆祥提點，定定神後把歌曲唱好，她即感動得眼濕濕說：「你們不好這麼早喊我啦！」

## 應要求唱《皆大歡喜》

到選唱《你是你本身的傳奇》時，一起音樂學而已在飲泣，到哭完完成歌曲後她解釋說：「不知為何每次唱這首歌都會哭，我自己有過一些經歷，人生經歷高低起伏，我這一世好像活了七世似的，我需要每個人的故事令我的人生更豐富！」到安歌環節，學而穿人字拖出場，阮兆祥即與觀眾起哄要她唱《皆大歡喜》，又大叫她在劇中名字「林玉露」。